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1.  No coprinpAOcETE TU TEPUKATO KEVE, BOTE VAL npoxvyouy arnbdeic mpotdoeic.

@ NUX=TH0 S X= ...ovesannn ;- <SR

B. oovx=ovWd S Xx=........... N s smeun

8 opx=000>X=.:.:.0ius 5 S

.......

2.  No yupoxtpioeTs TIS TUPUKATO TPOTAGELS, (G Tootic (X) | AavBaopives (A).

a. Heflowon mux=a , pe a>1 eivar adovom.
B. cvvx=cvvd < x=2kn+0, keZ
y. NUX=nuO <& x=2kn+0 N x=2kn-6,keZ

5. eox=gp0 > x=2kn+0, keZ

o= =g |

3. Na avniotoryioete Tig £E10MGEIC TOV PpioKovTal 6TH ot A pe TIc pileg TONS

mov Bpickovrar oty oTijin B.

: Tiin A Yriin B
Eliomon PiCec
A. ovvx=0 I. x=xn, KeZ
T
B. nqux=0 | 2. x=|<:rt+5, KEZ
I. ovvx =1 3. x=2kn, KeZ
L e "|
A, nux=-1 | 4. x=2xkn+m, KeZ
. —| ;
E. ocovx=-1 5 x=2m—5, KkeZ
e n
EIT. nux =1 6. x=2m:+5, KeZ

HEEE .wl?_
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AZKHIEIZ ANANTYZHX

A, Baoixkég efrohoerg
4. Na Moete 1ig sbiohoag:
n T
0. MUX =np— B. ovvx =cvv—
5 7
Y. EPX = &:(p£ 0. OPx = U(pE
' 18 ' 11
5. Naivoete 11g ebioboeg:
a. Mux = g B. 20vvx = NG
v. spx =3 6. opx—1=0

6. NaMoete 1g eiohoerg:

Q. \Enpxw]:O B. 2V3ouvx-3=0
Y. \ﬁacpx~l=0 d. ﬁccpx—@:()

B. E§iocboe1g tng popofc npx=-a, ovvi=-a, e9px=-a, a>0
7.  Noiboete t1g E1000ELC:

T n

. MUX =-Nu— f. ouvvx=-ovv—

5 9

Y. EQPX+E -1-0 0. OPX+0O E--0
- £Q (PIO « 00 '~P8

8. Na Avoete 11¢ eliodoeg:

@ NuXx=—— p cruvx——ﬁ
' 2 ' 2
Y. epx=-1 6. oPx = —\6
F. O elroboerg nqpx=0, ovvx=0, nux=%1, ovvx=1%l
9.  NuoMoete 1ig séohoec:
2. Mux '(d'uvx =D=0 B. ocvvx(mqux-1)=0

Y. oovx(mux +1)=0 4. nux(oovx+1)=0



10.

11.

12.

14.

16.

Na Avoete Tig e§lomoelc:

a 2npx+nux =0

7. 2NEXGUV X = NUX GLVX

Na Avoete 11 eElomoEIg:

. NUX-oLvX +Nux =1+ ovvx

Y. l+ouvx-oQx =ouvvx + opx

A. Elioboeig tng popofg:

(=7

260X - NUX = EOX

MU X GUVX = NUX GUVX

nix - 50X — /3 =\3nux — egx

(1-2nux)” + 2qux -1=0

anp'x+p-oovi+y=0 , a-cov'x+pqux+y=0

Na Avoete T1g elomoEelg:

a % "
- MK 4
Y. £p’x-3=0

Na Aboete T1c €loMoElg:

a 2nplx—nux—-1=0

¢ 0] a(pzx—(l—\/g)aq)x—\/gzo

Na Moete g eSlomoelg:

a. oow'x—Tnu’x+1=0

Na Aoete 115 ££1000ELS:

a. 2ouvvix + ﬁnpx +1=0

7. 3ouvix +2 = nu’x + 4ouvx
Na Moete 1i¢ eSlomoelg:

a 2nuix-|nux|-1=0

v. qutx—6nuix+5=0

B.

doovix —1=0

36¢°x —1=0

4oV X —dovvx +1=0

36¢°x —4\60(1)); +3=0

3ouvix —uix —3=0

3(1-ovvx) = m.lzx

3K +ouv’x = Zﬁnpx

x
ow'x—4|ovvx |+3=0

douvix — Toov’x +3=0



17.

18.

19.

LT.

20.

21.

Na Aoete 1i¢ e€lodoelc:

2. Souv'x+1=0

E. ESiodoeig tng popefc np(ax+f)=vy,

Na Avoete 116 e€lomoeic:

o 2nu3x-—-1=0

Y- €9(2x —§)~l =

Na Aoete 115 e€lomoeid:

0. nu2x =nu(2x +§)

T 19
1 ——)—-e0(3x+—=)=0
Y. €Q(x 3) eQ(3x 6)

Eéioboeig tng popofig:

No Aoete T1g e£1006EIS:

@. MNU2X =ovvx
n
Y. quBX—c(p(x—z):O

e Mu(2x ~-;£) = — OUVX

B. 9sp*x-1=0

ep(ax+p)=y

B. 26uvax + /3 =0

o

\/gc(p(rrx +§)+l =0

B. ovv3x +ovv(3x —%) ={)

.Qi

oPnX +<5(p(2:rx—-§)=0

oovA(x)=npB(x), epA(x)=09B(x)

B. ouvv3x =nu(x —%)

T T
0. o@p(2x——=)—-ep(x—-—)=0
o( 3) o( 3)

n T
3 Ix——)+ -—)=0
oT. £Q(3x 3) op( x 6)

A Efiohoetg tng popoic np(ax)=xovv(ax)

Na Aoete 11 e€100D0EIC:

@ Mux =+/3ovvx

Y. THX =0UVvX

e \Bnu(2x +§) — ouv(2x +§) =0

B. J3oov2x + nu2x =0
0. MUX =-—0LvX

oT. \Enu‘ux +ovvax =0



2.

23.

24.

25.

H. Aton eliowong oe didornpa

Na Bpette 11 MOEIS TOV TUPaKATo £EICOCEMV TOL AVIIKOLY GTO SLGoTNUe A .

a. spx=+/3 , A=[0,2x] B. 2mux+1=0, A=(-m,2n]

Y \fiT][.t.XwG'UV}i:U, A =(0,3xn] 3. \Ecmv%%-izo, A=[-13]

0. Eficboeig pe mepropiopode

Na Aogte TI €E16MOELS:

a. thi = 2ouvX B, 3epx =nux
Yo MUEX-EEX +MUx+epx +1=0 0. O@X:OLVX +1=0cUVvX + oPX
|
£ EpX+ = OUVX GT. TUX ——— =0PX
oUVX
5 CLVX 1
o —gpx =2 . NUX+oUvK =—
1=npx MUX — CLVX
0. ep2x-opx =

Na Avoete 115 e£1006ELS:

1

)

oLV X

a. ouvx(l +&p°X) — QX = GUVX B. = 2epx

L. Eiobogig xat ocovapthoeig

Na Ppeite Tn puEyoT KAL TNV EAGYIGTN TIUN TOV TOPEKATH CUVAPTHCEMY KL IOV

™V tapouciilovy:

w f(x)=2nux—1, xe[0,2n] . f(x}=1+3cruv(x——i3£), x [0, 271)

, xel0,m] a. f(x) ]

=—-, x€[0,n]
2 —Mux 3+ 2nux

Y. f(x)=



26.

27.

28.

29.

30.

31.

Na PBpeite, yia moeg THES TOL X, Kabepd and Tig emOUEVEC CLVUPTIOELS £XEL T
HEYIOTT KOL Y10 TOES TNV EAGYOTN TN NG

o. f(x)=2m1(3x-%), 0<x<2m
B. g(x):2+3cmv(2x—§). 0<x<2n

Y. h(x)=5+2npu(2nx +§), Dexe2

Ot emioleg TOANOES EVOC Propnyavikod mpoidvtog (0& EKUTOVTAOES KOUMATIO)

divovtal katd mpocEyylon and tov tomo S =50 + qup% , 6mov t o ypbdvog oe £

pe t=1 va avuotoyei oto 2001 ken 0<t<20.
a. Na Bpeite, moro £toc ot rwAnoerg eivar 5.500 xoppdrtio;

B. Na Ppeite oo €rog égovpe 10 UEYOADTEPO apBUd TwANcEMV Kol TOCES
elval auTeg:

Aivetan n ovvapmmon f(x) = i B EQPX .
| =nux
a. Na Bpeite To medio opropov mg f. B. Na Adoete myv efiowon f(x)=2.

o — NuX

‘Eote 6t n ypagikiy napdotacn me cvvapmonsg f(x) = e SEPYETAL OO

GUV'X

10 onueio K(m, —%) y

a. Na Bpeite 1o nedio opropod mg f. B. Na Bpeite tmv Ty tov a.

7. Na Avoete v ekiowon f(x)=-1.

Aiveton 1 oovaptnon f(X) = nux +eex — '
oUVX

a. Na Bpeite 1o nedio opopod g f. B. Na Avcete my e€icwon f(x)=1 .
Aivetar n ovvapmon f(x) = (qu'x + ocuv'x) - (epx + opx)’ .

i. Na Ppeite 1o nedio opiopod mg f.

B. Na deitete 6mt f(x)=e@’x +0@’x .

v- Na Aoete my eélomon f(x)=2 .
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33

34.

v
n

Atveton 1) cuvaptnon f(x)=v2o0vx -1 , xe[O,zzr—].

a. Na peretnogte ) cvvapmnon f g mpog ) povotovia.

B. Na ivoere myv efiomon f(x)=0 .
y. Na KGVETE TOV TivaKa TPOCTIUAV TV TGV ¢ f.

6. Nuo Adogte v aviowaon J2ouvx <1, ot0 [0,%] :

Aivetan n cuvipmon f(x) = x"nux
a. Na deiéete 0TL 1y ovvapmon f eivat mepurty.

B. Na Bpeite to kowd onueioe e Cr pe tov dfova X'x Kot 1ig mapaPorég
y=x> kon y=-x",

2

y. Nadeitete 6mt —x* < f(x) < x*, noakdbe xecR.

8. Na deitete 6m f1 [0,%).

; g —, xz0
Aiveton n ovvapmon  f(x)=1 x

1, x=0
a. Na deilete 6T ovvapmon f eivar dpria.

B. Na Bpeite ta kowa onpeia mg Cr pe T unepPorés vy =—l KOl y= X i
X X

1
v. Na deiete om -[—-— <f(x) £ |_l| , nokabe x =0,
X X

1
XNU— , £ 0
Aivetan n ovvaptnon f(x) = A % ek

0 Lo =1

«. Na deilete 0T 1 ovvapmon f eivon dptia.

B. Na Bpeite ta kowva onpeie g C, pe tov dfova X'X KOl OTN GUVEYEL, HE TIC
gvbeiec y=Xx Kkt y=-x .

v. Nadeieteont —|x|<f(x)<|x|, yiaxabe xeR .
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36. Aiveran n) cuvépton f(x)=l+20'uv§ :

@. Na Bpeite ™ nepiodo mg f kow ™ Srwpopa e ehbyomg Tiwnig ™G amd ™)
HEYIOTN T TNG.
P. Na kavere tov nivaka petafordv mg f oto didstpa [0, 6x] .

V- Na napactiocete ypagikd ™ cvvapton f oto [0, 6m] .

6. No Avoete myv e€iomon f[:%ﬂ - x)+ nu% =4 .
37. Aiveraan oovapmon  f(x)=anu3t—ox)+ acw(g - mX) .
@. Na deigete 6m f(Xx)=2anuox .
B. Eotw emmiéov, 6mn f éxei mepiodo T=m ko 1 ypagwn mg Tapéotoon
; : ; T 3

SEPYETAL GO TO GNUEID A[I—E, - 5) ;
i. Nadeilere ot f(x)=-3nu2x .
ii. Na Ppeite 1a axpotata kat 115 O€ce1g akpotdrmv me cuvipmong f.

iii. Na Bpeite o kowd onpein g ypapikig napdotaonc me f kat g evbeiag
3

Y=—E .

iv. Na kavete tov mivaxa petaordv mg f oto Sidotua [0, T) .

3
38. ©swpovpe m ouvapmon f(x)=aep(21n + mox) + c(p(lTn— Tox) .
¢. Na deigete 6nt f(x) = (a + 1) ep(nwx) .
P. 'Eotw emmiéov 6mu n f éxe mepiodo T=2 Kat n ypoon mg mopaotaon

OEPYETOL UTd TO ONUED A(%, 3).
i. Nadeiéete ot f(x) = 38cp-n2—x .

il. Nooeilere 6 e&iowon f(x)=2016 Exer povadi pila oto diomua (—1,1).
o 197
i
EQOTX

iii. Na Avoete myv e&iowon f(x) =



AIATONIEZMA

OEMA 1

.

Na yapaxtnpioere tic mporacels mov akolovfovy, ypapovtas oty Ko/ie oog Jinid.
oto ypdupa mov avtiotolyel oc kabe mpotaocn T ricn Zweté, av n mpotaon cival
owoty, n Aabog, av n mpotaon eivar avBoouévy.

i. Houvvapmon f(x)=epx £&xernedio opiopod 1o chvoro R, ={x /cuvx #0} .

ii. Hovvapmon f(x)=ovvx ot0 dwdomua [0, 2n] rapovordlel erdyioto y
x=x, 10 -1.

iii. H evbelo x=m elvol KatakOpuen acOHUTTOTN TS YPUPIKNG TUPUCTAGNS NG
ocvvapmong f(x)=gepx .

iv. Ioyoer qux=nud © x=2xn+0 N x=2xkn-0, keZ .

v. Hovvapmon f(x)=pnuox , p,o>0 &yxenepiodo Tzzg.
n

fi.  TIote pio cuvapmon f pe medio opiopod 1o cHVOAD A ALyeTon TEPLOOIKN;

v.  Na yphyete 1o £i60¢ ™G povotoviag e cuvapmong, mov PpickKeTal 6TOV TUAPAKATHD
mivaka ot ypopun A Kot oto ddotnua mov Ppioketal oty 0 oTHAN Kot ot
ypoj B.

r— R e :
! lpoppn A L omux | 2. EQX !__ 3. ovvx 4. nqux
| .= T on 3n 3n
’ Cpappun B ‘ [Esﬂ] (_5-2-] l [‘*‘f,?] [“2-!275] |
OEMA 2

(.

pB.

‘Eoto n ovvapmon  f(x)=3nu2x.

Na Bpeite v nepiodo g ovvapmmong f.
Na Bpeite ™ péyrot kan v eAdyom tpn mg £

Na kdvete tov mivaka petafordv me f xat ™ ypaiky g napdotacn oe didotnua
TAATOUG pig TEPLOSOL.

Na Moete my e&lowon  f(x) = % 3



OEMA 3

Bewpolpe ™ cuvapon

f(x)=oa—1+Povv(ynx) ue B,y>0,

1 omoia £xgL mepiodo T =4 | peylomn Ty 5 Kol 1 ypaoikn g mopacTacT) OEPYETL

om0 o onueto M( %, %} i

. Nadeilete ont f(x)=2+ 3(51)\:22)i i
. NoAvoete my edicwon f(2x)—f(x - %) =¥} .
. 1=s 2 X
v. Na ivoete v e€icwon  f(x)=5+2nu° Sy
‘ B - . ! % s ; ;
0. Nao oeigete ot i ovvaptnon g(x)=f| — [-nqux , x¢€[0, E] . Elvor yvnoing
n
pOivovoa kat ot cuvExeln, va SelEeTe OTL M YPUPIKY TS TUPACTACT| SEV TEUVEL TV
gubeic y=6 .
OEMA 4

Aiveton n ovvépmon f(x) =

.

nux +1+cmvx
l+oovx  nux

Na Bpeite to medio opiopod A g ovvapmone f kon ot cvvéyeln, va eéetdoete
avn f eivor apria 1) meproo.

Na deiete o011 f(_x)z—z— , XEA .
X
No Bpeite myv ehdyom) i mg oovapnong  g(x)=|f(x)] , xeR ko om

cvvéyewr, To Taffog Twv pllav mg eéicmong g(x)=nue , aeR .

Na Moete v eéiowon f(x) = Kat 0T ouvExeln, va Ppeite tig Avosig mov

GUVX
avikovv oto didotnua (0, 3m) .



